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MUISTUTUS JÄSENMAKSUN ERÄÄNTYMISESTÄ (OSALLA JÄSENISTÄ) 
 
Osalla jäsenistä jäsenmaksu on erääntynyt tämän vuoden kesäkuun lopussa. Käytännössä tämä siis 
koskee niitä jäseniä, jotka ovat maksaneet jäsenmaksunsa viime vuonna. Muistamista helpottamaan 
olemme merkinneet jäsenkirjeen osoitelappuun *-merkin niille jäsenille joiden jäsenmaksu on 
erääntynyt tämän vuoden kesäkuun lopussa. Niiden, joilla merkintää ei ole, jäsenmaksu on 
voimassa. POIKKEUS: 20.9.2004 tai sen jälkeen jäsenmaksunsa maksaneiden jäsenkirjeissä saattaa 
olla aiheettomasti *-merkki, mutta se johtuu vain painoteknisistä seikoista, joten siihen ei kannata 
kiinnittää huomiota. Ne, joilla jäsenmaksu on nyt erääntynyt (*-merkki), ja jotka maksavat nyt 
jäsenyyden, jäsenyys jatkuu ensi vuoden kesäkuun loppuun saakka.  
 
Jäsenmaksu (9 euroa) maksetaan Kerin tilille (204618-32054) tai käteisellä Kerin tapahtumien 
yhteydessä. Pankkisiirrolla maksettaessa maksun saajaksi merkitään kulttuuriyhdistys Keri ja 
viestiosaan oma nimi ja osoite. Samalla tilisiirrolla voi maksaa useammankin jäsenen, kunhan 
maksun summa on oikea ja viestiosassa on kaikkien maksaneiden yhteystiedot. 
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  KERIN ALKEISTANSSIKURSSI 
 
Kerin alkeistanssikurssi järjestetään lokakuusta alkaen Tampereen 
Normaalikoulun (Kuokkamaantie 16) pienessä liikuntasalissa tiistaisin klo 
19.00-20.45. Kurssilla käydään läpi perinteiset suomalaiset lavatanssit ja 
sen lisäksi muutamia "muotitansseja", joita myös lavoilla tanssitaan. 
Opetus lähtee liikkeelle alkeista, joten aikaisempi tanssikokemus ei ole 
tarpeen. Kurssilla vaihdetaan pareja, joten et tarvitse välttämättä omaa 
paria. Ota kurssille mukaan sopivasti luistavat, väriä päästämättömät 
kengät. Opettajina kurssilla toimivat Hanna Oinonen pareineen sekä Sari 
Riikonen ja Janne Koponen. Kurssin osallistumismaksu on 9 euroa, mikä on 
samalla Kerin jäsenmaksu vuodeksi eteenpäin. Maksun voit maksaa paikan 
päällä käteisellä tai etukäteen Kerin tilille (ota kuitti mukaan). 
 
 Kurssin opetusaikataulu on seuraava: 
 
05.10 valssi 
12.10 foksi 
19.10 tango 
26.10 fusku 1 
02.11 fusku 2 (jatkoa fusku 1:lle) 
09.11 humppa ja jenkka 
16.11 cha-cha 
23.11 bugg 1 
30.11 bugg 2 (jatkoa bugg 1:lle) 
 
+ yleisön toiveesta 7.12 polkka (opettajana Antti Kuikka pareineen) 
 
  
 Tervetuloa! 
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ENGLISH DANCE COURSE 
 
Preliminary course of these dances: tango, waltz, fox etc. (danced with a partner) 
for foreign and Finnish students. Teaching is in English.  
The course will start from basics, so no previous dance experience is needed. 
 
When: on Thursdays at 7.30  p.m. 
The first lesson will be on the October 7th 2004 (from 7.30  to 9.00 p.m.). The course will include 
at least 8 lessons. 
 
Where: in the gym hall of Klassillinen koulu (a school building), a few blocks from the Railway 
Station. Address: Tuomiokirkonkatu 5. 
 
Costs: 9  euros, which is a  membership-fee of Cultural Association KERI  (this course will be 
organised by KERI) for one year. 
 
No need to register in advance. 
You don’t have to have a dance partner of your own. We’ll be  changing dance-partners several 
times during the classes, so everybody has a chance to dance. 
 
Kulttuuriyhdistys KERI ry (Cultural Association KERI) is famous for its dance courses, which have 
been regularly held since mid 80's. KERI organises and develops cultural activities mainly for 
students. It also gathers together students from very various lines. 
 
 

 
 
 PELI-ILLAT HÄRMÄLÄSSÄ 
 
Englantilaisten lautapelien peli-illat jatkuvat syksyllä Härmälässä perjantaisin kello 19.00. 
Pelipäiviä on kolme ja ne ovat alustavasti 22.10.,19.11 ja 03.12. Tarjolla perinteisesti kahvia, 
kaakaota, teetä ja patonkia. Osoite: Härmälän Opiskelijatalo, Nuolialantie 48. Bussit 1 ja 61-64. 
Tervetuloa. Lisätietoja Leolta puh. 0400797047. 
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HUVILAVIIKONLOPPU PIRKKALASSA 08-10.10. 2004 
 
 
Tervetuloa viettämään rattoisaa huvilaviikonloppua Pirkkalaan. Ruoka- ja juomatarjoilu Kerin 
puolesta. Huvila on vuokrattuna perjantaista kello 16.00 sunnuntai-iltaan saakka. Pääruokatarjoilu  
on lauantaina kello 17.00. Rakennuksessa voi myös yöpyä. Ota mukaan makuupussi tai oma lakana, 
pyyhe ja tyynyliina, sillä huvilassa ei ole liinavaatteita.   
 
Hyvin varusteltu talviasuttava huvila sijaitsee 22 km Tampereen keskustasta Pyhäjärven rannalla.  
Lähimmälle bussipysäkille on 2.5 km.  Rakennusta on laajennettu ja remontoitu viime talvena ja 
siinä on tupakeittiö, kaksi makuuhuonetta, vaatehuone, makuualkovi ja tornihuone. Huvilassa on 
takka, mikroaaltouuni, sähköhella, wc, astiasto, TV, ulkogrilli, rantasauna ja rantapaviljonki. 
Soutuvenettä voi myös käyttää.  Uintimahdollisuus, jos viileät vedet eivät pelota. Tarkempi sijainti 
ja ajo-ohjeet mökille lähetetään Kerin jäsenpostilistalle myöhemmin. Jos sinulla ei ole 
käytettävissäsi henkilöautoa, sinut haetaan Pirkkalan keskustasta, jonne on erinomaiset 
liikenneyhteydet Tampereelta. Ilmoittaudu viimeistään 06.10.2004 sähköpostitse leo.sariovuori ät 
uta.fi. Mainitse ilmoittautuessa mahdollinen toive erikoisruokavaliosta.  Tervetuloa mukaan!! 
Lisätietoja Leolta numerosta 0400797047.  
 
 

 
Keriläiset Kelventeellä 8.8.2004. Kuvassa vas. Karri Kaksonen, Tero Kantel, Sari 
Piironen
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KEILAAMAAN KERIN PORUKALLA!!                           
 
Hei! Haluaisitko aloittaa uuden harrastuksen tai verestää vanhoja muistoja? Keri järjestää kahden 
kerran keilailukurssin kaikille keilailusta kiinnostuneille keriläisille, niin aloittelijoille kuin 
enemmän keilanneillekin. 
 
Milloin: to 18.11. ja 25.11. klo 19.30 - 20.30 
Missä: Kaupin keilahalli, Keilakuja 1 
Hinta: 3 euroa/hlö/kerta + kengät 1 E/kerta 
Paikalla on ohjaaja opastamassa kurssilaisia. 
 
Keilahallilla on oltava viimeistään klo 19.15, jotta ehdimme lunastaa varatut radat. Mielellään 
tasaraha mukaan. 
 
Jos keilailu kiinnostaa, mutta pääset vain yhdelle kerralle, voit silti ilmoittautua kurssille. 
Kiinnostuneiden määrästä riippuen voit päästä keilaamaan. Paikkoja on kuitenkin rajoitetusti ja 
molemmille kerroille osallistuvat ovat etusijalla. Osallistujien määrästä riippuen hinta saattaa nousta 
euron henkeä kohden. 
 
Lisätietoja ja sitovat ilmoittautumiset viimeistään 10.11. sari.piironen ät uta.fi. Mainitse 
ilmoittautuessasi, pääsetkö molemmille kerroille ja oletko keilannut aikaisemmin. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kerin esittelypiste Aurinkotansseissa keräsi sankoin joukoin kiinnostuneita ihmisiä 
tutustumaan Kerin toimintaan. 
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Uutta Kerissä… 
 
TERVETULOA KÄDENTAITOPAJAAN! 
 
Olet sydämellisesti tervetullut toteuttamaan itseäsi kädentaitojen parissa. Luvassa on kolme iltaa, 
jolloin tehdään jälkiä omin kätösin. Et tarvitse mitään ennakkotaitoja; kiinnostus käsillä tekemiseen 
riittää. On mukavaa jos pääset tulemaan kaikkina kolmena maanantai-iltana, mutta on myös 
mahdollista, että osallistut vain yhteen tai kahteen pajaan. Ohjaus on maksutonta; maksat vain 
materiaaleista, joita käytät. Jotta osaan varata tarvittavan määrän tarvikkeita ohjauksiin, on tärkeää, 
että ilmoittaudut ennakkoon minulle osoitteeseen heli.piironen ät wetterhoff.hamk.fi. Varmistan 
osallistumisilmoituksesi tulemisen perille! 
 
Iltojen aiheet ja ajankohdat: 
 
Maanantai  8.11.2004  klo 18.30-20.30   Decoupage -kuviointia  
  Ilmoittaudu viim. ke 3.11. 

- decoupage-tekniikalla voit kuvioida esim. kukkaruukkuja, kansioita 
yms…       

 
Maanantai  15.11.2004  klo 18.30-20.30 Piparkakkumuottien tekoa  

  Ilmoittaudu viim. ke 10.11. 
- tee oman muotoisesi piparimuotti, jolla voit sitten leipoa pipareita 

omiin tarpeisiin tai antaa muotin vaikka lahjaksi 
 
 
 Maanantai  22.11.2004  klo 18.30-20.30  Joulukorttien tekoa 
  Ilmoittaudu viim. ke 17.11. 

- oletko aina halunnut tehdä itse joulukorttisi, mutta se on aina vain 
jäänyt… Nyt on siihen oiva tilaisuus! 

 
 
Kurssipaikkana on kaikilla kerroilla toimintakeskus Vuoltsu (kerhohuone 14), joka sijaitsee linja-
autoaseman vieressä. 
 
Ilmoittautuneille lähetetään ennakkoon tarkemmat tiedot siitä, mitä voi ottaa kurssille mukaan, jos 
sattuu tarvikkeita omistamaan. 
 
Tervetuloa! 
toivottaa ohjaajanne 
Heli Piironen 
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TEATTERIA KERISSÄ… 
 
Tule mukaan katsomaan It-yritysmaailmaan sijoittuvaa komediaa Mobile Horror 
perjantaina 15.10.2004 klo 19.00! 
 
Näytelmä sai kantaesityksensä viime vuonna. Suosikkinäytelmä nousee nyt 
Tampereen Työväen Teatterin näyttämölle Samuli Mujeen, Tommi Raitolehdon, 
Miia Selinin ja Kari Väänäsen voimin. 
 
Liput Keriläisille 7 e (opiskelijat) ja 15 e (peruslippu). Muille kaksi euroa 
enemmän. 
 
Sitovat ilmoittautumiset Tiinalle pe 1.10. mennessä: tiina.sianoja ät uta.fi 
 
 

 
 

RATSASTUSKOKEILUJA 
 
Keriläiset ovat tänä vuonna tutustuneet hevosten ja ratsastuksen ihanaan maailmaan parillakin eri 
tallilla. Keväällä kokeilimme kouluratsastusta Kaupin ratsastuskoululla Kangasalla ja syksyllä 
vauhdikasta maastoratsastusta Pirkkalan Elämysratsastus –nimisellä uudella tallilla Pirkkalassa. 
Kahden tunnin vaelluksella ei lennokkaista laukkajaksoista huolimatta kukaan tippunut selästä… 
Ratsastuskipinää on tarkoitus viritellä myös jatkossa. Keri on perinteisesti tukenut reissuja 
muutamalla eurolla henkilöä kohden. 
 
Jos olet kiinnostunut kokeilemaan tätä antoisaa harrastusta, ota yhteyttä ”ratsastusvastaavaan” 
Virpi.Kurhela ät uta.fi. 
 

 

 
SÄHLYÄ KERISSÄ 
 
Sähly jatkuu tuttuun tapaan kerran viikossa Normaalikoululla (Kuokkamaantie 16, pieni sali) 
keskiviikkoisin klo 18.45. Ensimmäinen kerta on 6.10. Lisätietoa Mikko Pekkariselta 
(mikko.pekkarinen ät nokia.com, 050-5410787). Mukaan ovat erittäin tervetulleita niin uudet kuin 
vanhatkin jäsenet. 
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LASKETTELURETKI 
 
 

Marras-joulukuun vaihteessa pyritään järjestämään lasketteluretki joko Himokselle tai Sappeeseen 
mikäli sääolosuhteet sallivat. Retken ajankohdasta lähetetään myöhemmin lisätietoa sähköpostitse. 
 

 

 
 
MUUTA… 
 
Myöhemmin talvella tulossa myös mielettömän hauskat pikkujoulut, jossa mm. valitaan ensi 
vuoden johtokunta. Oletko Sinä kenties ensi vuonna päättämässä Kerin toiminnasta? Millaista 
toimintaa haluaisit Kerissä jatkossa järjestettävän? Johtokuntaan pääsyn edellytyksenä ei ole muuta, 
kuin Kerin jäsenyys! Juuri Sinä olet erittäin tervetullut ensi vuoden johtokuntaan! Olet myös 
tervetullut seuraamaan Kerin tämän vuoden johtokunnan kokouksia (seuraa ilmoittelua 
jäsenlistalla!) ja sitä kautta tutustumaan johtokunnan ”työskentelyyn”, vaikkakin hauskanpitoa se 
todellisuudessa on kuten alla oleva kuvakin todistaa ;) 
 

 
 
Kelventeen maisemissa vasemmalta: Tero Kantel, Venla Korpela, Sari Riikonen, 
Karri Kaksonen, Janne Koponen, Leo Sariovuori ja Sari Piironen. 



 

 9

 
2  


